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· Avgiftshöjning från 1 juli 2023:
Styrelsen har beslutat om en avgiftshöjning from 1 juli och med hänsyn till vad som anges i § 17 i stadgarna ska höjningen fördelas på föreningens lägenheter i förhållande till ytan.
Detta innebär att höjningen blir 35 kr per kvadratmeter/år. Det blir mellan 191 - 302 kr/månad och lägenhet beroende på yta.

· I dessa tider är det viktigt att vi alla försöker spara pengar tillsammans. Under senaste året (2022/2023) har kostnaden för fjärrvärme, vatten och el ökat med drygt 300 000 kr. Duscha inte länge, minimera vattenförbrukningen i trädgårdar, dra ner värmen i er bostad. Tänk på att varje gång det görs en felanmälan kostar det föreningen mycket pengar, se om det är något ni kan åtgärda själva eller be någon granne. 


· Nu är grillsäsongen igång, tänk på att inte använda tändvätska och använd gärna briketter eftersom glödande kol utgör en betydande brandrisk från gnistor som färdas med vinden och kan starta en brand. Vi avråder bestämt ifrån att grilla under tak och i närheten av fasad.


· Inför sommaren ber vi er medlemmar vara extra vaksamma på obehöriga i området, meddela gärna er granne om ni ska resa bort och vid misstanke om brott ring polis.


· Motioner till årsstämman 2023 ska vara inskickade senast sista juni 2023.
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